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Ihr Schreiben vom 8. März 2011

Auf Ihr vorgenanntes Schreiben teile ich mit, daß hinsichtlich der angeblichen Nutzungsdaten Klärungsbedarf besteht. Die genannte IP-Adresse kann zum fraglichen Zeitpunkt nicht von mir genutzt worden sein. Eine Fremdnutzung meines Internetanschlusses zum fraglichen Zeitpunkt scheidet ebenfalls aus. 

Gleichwohl – und zwar nur zur Vermeidung einer gerichtlichen Auseinandersetzung – erkläre ich hiermit rechtsverbindlich, aber ohne Anerkennung einer Rechtspflicht, gegenüber der GSDR GmbH, Maybachstraße 24 in 60433 Frankfurt, es künftig bei Meidung einer Vertragsstrafe, deren Höhe die Unterlassungsgläubigerin nach billigem Ermessen festsetzt und die im Streitfall vom zuständigen Gericht zu überprüfen ist, zu unterlassen, die Tonaufnahme „Barbara Streisand“ des Künstlerprojekts Duck Sauce oder einzelne Teile hiervon, im Internet der Öffentlichkeit zugänglich zu machen oder machen zu lassen.

Die Unterlassungserklärung ist auflösend bedingt und zwar für den Fall, daß eine Vollmacht der Unterlassungsgläubigerin nicht bis zum 22. April 2011 vorgelegt wird.

Kitzingen, den 20. März 2011

Heiko Somorowsky

